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平成 25 年度学部教育の成果に関するアンケート調査集計結果 
 

○平成 26年 3月 12 日配布（締切 3月 24 日） 

○回収率  50.6％ （回収 121/配布 239） 

   

問１ あなたの卒業後の進路についてうかがいます。 

問１−１ あなたの卒業後の進路について 

１．農畜産業（農業団体含）･････････････････････････････････････････････28.9％（35名）  

２．会社員（研究・製造）･･･････････････････････････････････････････････ 9.1％（11名）  

３．会社員（販売・サービス）･･･････････････････････････････････････････14.9％（18名） 

４．公務員・教員･･･････････････････････････････････････････････････････ 8.3％（10名）    

５．大学院生・研究生･･･････････････････････････････････････････････････28.9％（35名）     

６．主婦・家事労働･････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0名）  

７．アルバイト・フリーター･････････････････････････････････････････････ 4.1％（ 5名）   

８．その他･････････････････････････････････････････････････････････････ 5.8％（ 7名） 

 

問１−２ あなたの卒業後の進路は，大学（学部）在学中から希望した職種ですか。 

１．希望した職種である･････････････････････････････････････････････････79.3％（ 96 名）   

２．希望した職種ではない･･･････････････････････････････････････････････ 8.3％（ 10 名） 

３．どちらともいえない・わからない･････････････････････････････････････12.4％（ 15 名） 

 

問２ ユニットでの学習，卒業研究についてうかがいます。 

問２−１ あなたが卒業したユニット 

１．獣医学････････････････････････････････････････････････････････････15.0％（18 名）    

２．生命科学･･････････････････････････････････････････････････････････20.8％（25 名）   

３．家畜生産科学･･････････････････････････････････････････････････････12.5％（15 名） 

４．食品科学･･････････････････････････････････････････････････････････15.8％（19 名）   

５．環境農学･･･････････････････････････････････････････････････ ･･････19.2 ％(23 名） 

６．農業経済学････････････････････････････････････････････････････････10.9％（13 名）   

７．畜産国際協力･･････････････････････････････････････････････････････ 5.0％（ 6 名） 

８．家畜生命科学･･････････････････････････････････････････････････････ 0.8％（ 1 名）  

９．畜産環境制御科学･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名）  

１０．畜産食品科学････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名）  

１１．食料資源ビジネス････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

１２．分子生命科学････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

１３．植物生命科学････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

１４．生態系環境科学･･････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 
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１５．地域環境工学････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（ 0 名） 

無回答 1名 

問２−２ 入学してからユニットを選択するという畜産科学科の教育制度についてどう思いますか。 

(畜産科学課程卒業生のみ回答) 

１．今のままでよい･････････････････････････････････････････････････････67.0％（69名）    

２．部分的に変えたほうがよいところがある･･･････････････････････････････29.1％（30名） 

３．入学前に専門やユニットを選んで受験する方式のほうがよい･････････････ 1.9％（ 2 名） 

４．わからない・その他･････････････････････････････････････････････････ 1.0％（ 1名） 

５．無回答･････････････････････････････････････････････････････････････ 1.0％（ 1名） 

 

問２−３ 自分が所属したユニットで学んだことに満足していますか。(畜産科学科課程卒業生のみ回答) 

１．とても満足している･････････････････････････････････････････････････56.3％（58名）    

２．どちらかといえば満足している･･･････････････････････････････････････38.9％（40名） 

３．どちらかといえば満足していない･････････････････････････････････････ 1.9％（ 2名）    

４．まったく満足していない････････････････････････････････････････････  0.0％（ 0名）                    

５．わからない・その他････････････････････････････････････････････････  1.9％（ 2名） 

６．無回答････････････････････････････････････････････････････････････  1.0％（ 1名） 

 

問２−４ 卒業研究の履修や，指導教員からの指導内容・指導方法には満足していますか。 

１．とても満足している････････････････････････････････････････････････59.5％（ 72 名）    

２．どちらかといえば満足している･･････････････････････････････････････30.5％（ 37 名） 

３．どちらかといえば満足していない････････････････････････････････････ 5.0％（  6 名）    

４．まったく満足していない････････････････････････････････････････････ 1.7％（  2 名） 

５．わからない・その他････････････････････････････････････････････････ 3.3％（  4 名） 

６．無回答････････････････････････････････････････････････････････････ 0.0％（  0 名） 

 

問３ 帯広畜産大学でのさまざまな学習や活動とその成果についてうかがいます。 

問３−１ 帯広畜産大学に在学中，あなたは以下のそれぞれの学習や活動に対してどの程度積極的に取り

組みましたか。 

学習や活動の分野 とても 

積極的 

やや 

積極的 

どちらで

もない 

やや    

消極的 

とても 

消極的 

無回答 

ユニットの専門科目の学習 25.6(31)  57.9(70)  9.9(12) 4.1(5) 2.5( 3) 0.0( 0) 

理系の基盤・共通科目の学習 12.4(15) 43.0(52) 30.6(37) 10.7(13) 3.3( 4) 0.0( 0) 

人文社会体育系科目の学習 13.2(16) 22.3(27) 35.6(43) 22.3(27) 6.6(8) 0.0( 0) 

外国語・コンピュータ科目の学習 6.6(8) 15.7(19) 43.8(53) 27.3(33) 6.6( 8) 0.0( 0) 

ｻｰｸﾙ活動や友人関係など学内の活動 42.1(51) 31.4(38) 13.2(16) 8.3( 10) 5.0( 6) 0.0( 0) 
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ｱﾙﾊﾞｲﾄや社会的活動など学外の活動 36.4(44) 32.2(39) 16.5(20) 8.3(10) 6.6( 8) 0.0( 0) 

                                                                               単位:%(名) 

 

問３−２ 卒業してみて，あなたは帯広畜産大学での様々な学習や活動にどの程度満足していますか。 

学習や活動の分野 とても 

満足 

やや 

満足 

どちらで

もない 

やや   

不満 

とても 

不満 

無回答 

ユニットの専門科目の学習 31.4(38) 43.0(52) 15.7(19)  8.3(10)  0.8( 1) 0.8( 1) 

理系の基盤・共通科目の学習 15.7(19) 32.2(39) 33.9(41) 14.1(17)  3.3( 4) 0.8( 1) 

人文社会体育系科目の学習 9.9(12) 28.1(34) 46.3(56) 9.1(11) 5.8( 7) 0.8( 1) 

外国語・コンピュータ科目の学習 5.0( 6) 19.8(24) 47.9(58) 17.4(21) 9.1( 11) 0.8( 1) 

ｻｰｸﾙ活動や友人関係など学内の活動 48.8(59) 26.5(32) 16.5(20)  4.1( 5)  3.3( 4) 0.8( 1) 

ｱﾙﾊﾞｲﾄや社会的活動など学外の活動 42.2(51) 28.9(35) 22.3(27)   2.5( 3)  3.3( 4) 0.8( 1) 

                                                                               単位:%(名) 

 

問３−３ 帯広畜産大学でのさまざまな学習や活動は,あなたの卒業後の進路や職業でどの程度役立つと

思いますか。  

学習や活動の分野 とても 

役立つ 

やや 

役立つ 

どちらで

もない 

あまり 

役立たず 

まったく

役立たず 

無回答 

ユニットの専門科目の学習 37.2(45) 38.8(47) 14.1(17) 6.6( 8) 2.5( 3) 0.8( 1) 

理系の基盤・共通科目の学習 14.9(18) 43.8(53)  27.3(33) 9.1(11) 4.1( 5) 0.8( 1) 

人文社会体育系科目の学習 8.3(10) 26.4(32) 43.0(52) 14.9(18) 6.6( 8) 0.8( 1) 

外国語・コンピュータ科目の学習 15.7(19) 31.4(38) 29.8(36) 12.4(15) 9.9(12) 0.8( 1) 

ｻｰｸﾙ活動や友人関係など学内の活動 47.9(58) 33.9(41) 12.4(15) 3.3( 4) 1.7( 2) 0.8( 1) 

ｱﾙﾊﾞｲﾄや社会的活動など学外の活動 46.3(56) 31.5(38) 16.5(20) 4.1( 5) 0.8( 1) 0.8( 1) 

                                                                               単位:%(名) 

 

問４ 帯広畜産大学の教育全体についてうかがいます。 

問４−１ 帯広畜産大学は「獣医農畜産を中心に幅広い分野で活躍する専門職業人の育成」を教育目標と

していますが，あなたが受けた教育はその教育目標を達成していると思いますか。 

１．おおむね達成していると思う････････････････････････････････････････57.0％（69名）   

２．あまり達成していないと思う････････････････････････････････････････28.1％（34名） 

３．まったく達成していないと思う･･････････････････････････････････････ 5.0％（ 6名）    

４．その他・わからない････････････････････････････････････････････････ 9.9％（12 名） 
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問４−２ 帯広畜産大学の教育システム（履修や試験，ユニット分属や卒業研究のしくみ）全体について

どう思いますか。 

１．今のままでよいと思う･･････････････････････････････････････････････49.6％（60名）      

２．改善すべき部分が少しあると思う････････････････････････････････････37.2％（45名） 

３．改善すべき部分のほうが多いと思う･･････････････････････････････････ 5.8％（ 7名）     

４．その他・わからない････････････････････････････････････････････････ 7.4％（ 9 名） 

 

問４−３ 問４－２で２または３と回答した方に伺います。どのように改善すべきだと思いますか？以下

の欄にお書き下さい。  

 

問４−４ 卒業してみて，帯広畜産大学に入学し，そこで学んだことに満足していますか。 

１．とても満足している････････････････････････････････････････････････51.3％（62 名）     

２．どちらかといえば満足している･･････････････････････････････････････43.8％（53名） 

３．どちらかといえば満足していない････････････････････････････････････ 2.5％（ 3名）    

４．まったく満足していない････････････････････････････････････････････ 0.8％（ 1名） 

５．どちらともいえない・わからない････････････････････････････････････ 0.8％（ 1名） 

６.無回答･････････････････････････････････････････････････････････････ 0.8％（ 1 名） 

 


